

ОСОБАЯ
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
ЗОНА



ТЕХНОПОЛИС
МОСКВА

ВПЕРЕД
В БУДУЩЕЕ!

Уважаемые Вячеслав Геннадьевич, Дарья Александровна!

Уважаемые участники! Дорогие коллеги!

Мы рады приветствовать вас в Особой экономической зоне «Технополис Москва».

Здесь собраны и представлены все важнейшие отрасли экономики.

На пяти площадках развиваются микроэлектроника, информационные технологии, новые материалы. Самым динамичным кластером выступает кластер медицинских технологий и биофармы.

ОЭЗ Москвы гордится своими партнерами. Среди наших резидентов – компании, которые выбрали для организации своих производств наш комплекс – компании по производству жизненно важной продукции, такие как медицинские изделия по уходу за стомой, которые выпускает наш партнер – компания «ГемаTech».

Производство компании «ГемаTech» имеет важное значение как для пациентов, медицинского сообщества, так и для отрасли в целом, поскольку служит созданию собственной научно-технологической базы для разработки новых изделий последнего поколения российского производства.

Уважаемые коллеги! Ассоциация АСТОМ – организация, представляющая и защищающая интересы пациентов России. И мы знаем, как важна ваша деятельность и поддержка для пациентов как Москвы, так и всей страны.

Спасибо вам за внимание и интерес к деятельности ОЭЗ Москвы.

Надеемся, что вам было интересно и полезно побывать здесь, посетить современный производственный комплекс «ГемаTech».

Будем рады видеть вас снова.

С уважением,

Геннадий Дёгтев

Генеральный директор
ОЭЗ «Технополис Москва»